

ERRATA.

Page 215—Sucre importé directement—Pour “Indes Or. Angl.” lisez “Antilles Anglaises.”
do 298—“Chide” devrait se lire “Chicle.”